Микрорайон Рабочего городка богат историей, делами и очень богат кадрами. Как уже сообщалось, здесь родились, учились, жили многие руководители предприятий, учреждений, организаций города. С 1984 года семи выпускникам школы №5, жителям присвоено высокое звание почетного гражданина муниципального образования город Алапаевск. Вот их имена:

Виктор Петрович Каменский

В 1980-е годы имя Виктора Петровича Каменского было широко известно на Алапаевском металлургическом заводе и в городе.

Он депутат областного совета депутатов, член городского комитета партии, заводского комитета профосюза, наставник молодежи. Но превыше всего для него было дело сталевара, бригадира комсомольско-молодежной бригады мартеновского цеха АМЗ.

Виктор Каменский известен как мастер скоростных плавок. Он смог повысить производительность старых печей, не снижая качества стали.

За 23 года работы сталеваром он с бригадой выпустил сотни тысяч тонн сверхплановой стали. Родина высоко оценила его труд, наградив орденами Трудовой Славы II и III степени. За трудовые достижения, за большую общественную работу и активное участие в жизни города в 1984 году Виктору Петровичу Каменскому присвоено звание «Почетный гражданин города».

Любовь Владимировна Галкина

Выпускница средней школы № 5. Окончила Уральский политехнический институт. Заслуженный мастер спорта России по пулевой стрельбе, воспитанница заслуженного тренера Российской Федерации Леонида Шевцова. Член сборной России по пулевой стрельбе в винтовочных упражнениях. Многократная чемпионка Европы. Победитель Кубка мира 2000 года и призер чемпионата мира 2003 года. Чемпионка Олимпийских игр 2004 года, обладательница серебряной медали Олимпийских игр 2008

За достигнутые успехи в спорте в 2004 году ей было присвоено звание «Почетный гражданин муниципального образования город Алапаевск».

Навстречу 100-летию Рабочего городка

Семь почетных граждан из одного микрорайона









▲ Н.Перевозчико



В.Каменский Ванович Геннадий Иванович Баланюк

Рист с многолетним стажем, председатель городского суда с 1988 по 2008 год, под его руководством Алапаевский городской суд занимал первое и второе место в области по итогам работы. Судья был награжден почетным знаком Совета судей Российской Федерации «Ветеран судебной системы».

Геннадий Иванович стал обладателем ведомственной награды согласно постановлению Президиума Совета РФ за значительный вклад в развитие и совершенствование судебной системы России, за заслуги в защите прав и законных интересов граждан и за многолетний (25 лет) и добросовестный труд».

В 2004 году Геннадию Ивановичу Баланюку было присвоено звание «Почетный гражданин МО город Алапаевск».

Евгения Викторовна Анашкина

З Влет проработала Евгения очистных сооружениях оператором хлораторной установки. Именно от нее все эти годы зависело, насколько чистой и качественной будет вода в домах алапаевцев. За свой труд она удостоена звания «Почетный работник ЖКХ России». А в 2004 году ей было присвоено звание «Почетный гражданин МО город Алапаевск».



Владимир Александрович Леонтьев

Старший советник юстиции, прокурор города Алапаевска с 1987 по 2008 годы. Высококвалифицированный юрист, руководитель, обладающий хорошими организаторскими способностями, умело строящий деловые взаимоотношения с руководителями правоохранительных органов, органов местного самоуправления. За укрепление законности и правопорядка Владимир Александрович награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры РФ».

В 2007 году Владимиру Александровичу Леонтьеву присвоено звание «Почетный гражданин МО город Алапаевск».

Нина Семеновна Перевозчикова

Уроженка города Алапаевска. Трудовую деятельность начала в 16 лет на Алапаевском металлургическом заводе. Выпускница Уральского государственного университета – журналист. 57 лет трудилась в сфере журналистики. Основатель и главный редактор МУП «Редакция «Алапаевская газета» (с 1997 по 2021 гол)

Большое внимание ею уделялось решению актуальных вопросов социально-экономического развития и работе органов власти на муниципальном, региональном и федеральном



уровне. Главный редактор лично и редакция «Алапаевской газеты» неоднократно становились победителями и лауреатами различных творческих всероссийских и областных конкурсов. С 2011 по 2021 год «Алапаевская газета» входила в число победителей Всероссийского конкурса «Золотой фонд прессы».

Главный редактор Н.С. Перевозчикова внесла значительный вклад в работу по сохранению исторической памяти, укреплению духовно-нравственного и социального здоровья граждан и патриотического воспитания молодого поколения на территории Алапаевска и Алапаевского района. Под ее руковод-ством подготовлены и изданы 8 книг. В их числе «Алапаевцы в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», «Великая Победа великого народа», «370 лет Алапаевску», «Возрождение Свято-Троицкого собора в Алапаевске», «Алапаевск в зеркале перемен» и другие.

Н.С. Перевозчикова является членом Союза журналистов России, членом бюро Алапаевского местного отделения Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров. С 2008 по 2022 год избиралась депутатом Думы МО город Алапаевск V, VI и VII созывов, при этом была председателем комиссии по социальной политике, заместителем председателя Думы. Принимала активное участие в разработке Генерального плана МО город Алапаевск, стала одним из авторов Правил благоустройства территории МО город Алапаевск.

Награждена Серебряным знаком Законодательного собрания Свердловской области, тремя почетными грамотами губернатора Свердловской области, нагрудным знаком Федеральной службы государственной статистики, медалью «За активную гражданскую позицию и патриотизм» Общественной палаты России, почетной грамотой и медалью «За добросовестный труд» Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Татьяна Анатольевна Панченко

•2006 по 2017 год муници-✓ пальным казенным учреждением «Дирекция единого заказчика» руководила Татьяна Анатольевна Панченко. С момента своего создания ДЕЗ контролировала выполнение 17 федеральных, областных и муниципальным программ, в числе которых капремонт 57 благоустроенных жилых домов по 185 ФЗ, про-грамма «Энергосбережение и повышение энергоэффективности на территории муниципального образования», капремонт и строительство дорог в черте города, газификация пригородных поселков, строительство детских садов в поселке Нейво-Шайтанском и в северной части города, возведение многоквартирных домов в центре и в северной части города и других соцкультобъектов. В структуру ДЕЗ входит аварийно-диспетчерская служба, социальный блок по льготам и субсидиям.

За большой вклад в развитие города и умелые организаторские способности депутату Думы шестого созыва Татьяне Анатольевне Панченко в 2022 году присвоено звание «Почетный гражданин МО город Алаверск»

Вот такие кадры жили и живут в микрорайоне Рабочего городка, развивая и прославляя его и весь город Алапаевск все эти годы.

Виктор ЕГОРОВ Снимки из архива редакции «АГ»